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ATA DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2014 DA 

COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE 

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze, às dezessete horas e seis 1 

minutos, reuniu-se por Skype, a Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD). Na 2 

presença do Presidente Josuel Alfredo Vilela Pinto e membros do comitê: Alessandra 3 

Regina Muller Germani, Antonio Marcos Myskiw, Gelson Aguiar da Silva e Paulo Afonso 4 

Hartmann. Como convidada estava presente a professora Izabel Aparecida Soares, da 5 

Comissão do Plano Institucional de Afastamento para Capacitação Docente (PIACD). O 6 

Presidente Josuel apresentou a pauta, 1) Informes; 2) Retificação da ATA da 7ª Reunião 7 

Extraordinária; 3) Relato dos trabalhos da CPPD e 4) Reunião CONSUNI. Após, solicitou a 8 

exclusão do ponto de pauta 2 (dois) e inclusão do ponto de pauta “Ratificação da decisão da 9 

7ª Reunião Extraordinária”. A pauta foi aprovada. 1) Informes: o presidente Josuel 10 

informou que o PIACD foi discutido pela CGRAD e que foi solicitado pela câmara a 11 

suspensão dos afastamentos até a reunião conjunta entre a CGRAD e CPPG, para 12 

esclarecimentos sobre o PIACD. A Reitoria atendeu a solicitação da CGRAD e suspendeu 13 

os afastamentos. Também foi solicitado um relatório de atividades a CPPD e aos NPPDs. O 14 

relatório foi elaborado e encaminhado dia 10/09, com dois dias de atraso, em função do 15 

relatório da comissão do PIACD ter não ter ficado pronto no prazo previsto pela CGRAD, 16 

08/09. O professor Josuel também informou que recebeu a solicitação de afastamento dos 17 

professores Roque e Louise do NPPD Cerro Largo. Foi solicitada substituição destes 18 

docentes ao Campus Cerro Largo. Informou também a necessidade de substituir o vice-19 

presidente da CPPD, que era o professor Roque. O professor Gelson informou que no 20 

Campus Chapecó, o Conselho de Campus instituiu uma comissão para discutir o Plano de 21 

afastamento. A professora Alessandra informou que deverá solicitar afastamento da 22 

coordenação acadêmica do Campus Passo Fundo, a pedido do Diretor do campus, professor 23 

Vanderlei, e se sente desconfortável para seguir no NPPD Passo Fundo e por conseqüência 24 

na CPPD. Professor Paulo informou que foi realizada reunião com os docentes do Campus 25 

Erechim para discutir as minutas de progressão, promoção, avaliação de estágio probatório e 26 

avaliação docente. Algumas sugestões foram colhidas na própria reunião e foi dado um 27 

prazo para que os docentes possam fazer novas sugestões e contribuições. Após isto, será 28 

feita uma síntese e encaminhado à CPPD. 2) Ratificação da decisão da 7ª Reunião 29 

Extraordinária: Professor Josuel pediu ratificação da decisão sobre o afastamento do 30 
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professor Bráulio, que foi deliberada nesta reunião, mas o quorum não atendia ao previsto 31 

no regulamento da CPPD. Por este motivo foi solicitada a ratificação da decisão. A decisão 32 

foi ratificada por unanimidade. 3) Relato dos trabalhos da CPPD: Professor Josuel fez um 33 

breve relato da elaboração do relatório encaminhado para a CGRAD. O atraso no envio foi 34 

comunicado ao Reitor e aos Pró-Reitores. Professor Josuel fez uma retrospectiva sobre o 35 

processo de elaboração dos Planos de afastamentos nos campi e por conseqüência do 36 

PIACD. Informou que foi solicitado quais eram as desconformidades relativas ao PIACD. 37 

Após discussão das possíveis desconformidades foi avaliado que o trabalho respeitou, 38 

dentro do possível, o previsto na resolução conjunta nº 1/2014-CONSUNI/CGRAD/CPPG. 4) 39 

Reunião CONSUNI: Professor Josuel explicou como pretende apresentar o relatório na 40 

reunião convocada pela CGRAD. Foi decidido que a CPPD deve atender os 41 

questionamentos com maior clareza possível e explicar os fluxos estabelecidos e como 42 

foram conduzidos. Professor Antonio argumentou que o Comitê deve mostrar o trabalho 43 

realizado e manter a posição que o trabalho foi bem feito, embora tenha tido fragilidades. 44 

Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e quinze minutos foi encerrada a reunião, da 45 

qual eu, Paulo Afonso Hartmann, membro da Comissão Permanente de Pessoal Docente, 46 

lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente. 47 


